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 ١. حریة التعبیر عن الرأي
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إلى أي مدى یؤثر الرأي العام المصري في
عملیة صنع القرار السیاسي؟
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یرى المصریون أنهم یتمتعون بحریات نسبیة في الفضاء العام، فیما یرون أن حریة المشاركة السیاسیة قد

تراجعت بین عامي ٢٠١٣ و٢٠١٦ و ذلك وفقاً لنتائج إستطلاع البارومیتر العربي للرأي العام.

٢. حریة الصحافة

٣. حریة الإنتساب للأحزاب السیاسیة

٤. حریة الانتساب للجمعیات 

والمنظمات الأهلیة

٥. حریة المشاركة في المظاهرات

والاعتصامات السلمیة
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نسبة  نقاط تراجع الحریات في الفضاء العام  من عام ٢٠١٣ إلى عام  ٢٠١٦ 
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نسبة المصریین الذین یعتقدون أن حریة التعبیر عن الرأي  مضمونة في بلدهم
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